
Lampiran 1 – Panduan Penyediaan Baucar Bayaran Personel MySTEP 
 
Contoh Kiraan Upah 
 
Upah     : RM 2,000.00 
Caruman KWSP Pekerja  : RM    180.00 
Caruman KWSP Majikan  : RM    260.00 
Caruman PERKESO Pekerja : RM  10.00 
Caruman PERKESO Majikan : RM  35.00 
 
Langkah 1 – Sediakan baucar jenis Invois Tanpa PT (K2); 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
¹ RM2,000.00 Upah  
² RM295.00 Caruman badan berkanun oleh majikan (KWSP RM260 + PERKESO RM35) 
³ RM440.00 Jumlah caruman KWSP majikan dan pekerja (RM200 + RM100) akan dibayar kepada KWSP (Langkah 2) 
⁴ RM45.00 Caruman PERKESO majikan akan dibayar kepada PERKESO (Langkah 3) 
⁵ RM1,810.00 Gaji bersih diterima MySTEP (Upah - caruman KWSP dan PERKESO Pekerja) 



Langkah 2 – Sediakan baucar jenis M bayaran kepada KWSP 
 

 

 
 
Nota 
1. Sediakan 1 baucar untuk jumlah besar caruman KWSP di PTJ dan mengikut jumlah Borang A  
2. Kod pembekal KWSP adalah auto dengan Jenis Arahan Pembayaran M 
3. Perihal Bayaran akan auto selepas proses Simpan dokumen 
4. Pastikan kod vot/dana dan kod akaun adalah mengikut Langkah 1 di atas bagi mengosongkan akaun penyelesaian 

sumbangan badan berkanun 
5. Hantar Borang A kepada KWSP seperti proses lazimnya 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Langkah 3 – Sediakan baucar jenis K2 bayaran kepada PERKESO dengan perihal 
yang ditetapkan oleh PERKESO seperti berikut; 
 
Contoh : F9402056187V01202121 
 

F9402056187V 012021 21 
No. PERKESO Majikan Bulan Caruman 

(MMYYYY) 
Kod Pejabat Perakunan 
1021 (2 digit terakhir) 

 
 

 

 
 

Nota 
1. Bayar kepada Pembekal 2400000361 PERKESO seperti di atas 
 


